



Základní škola, Hradec Králové, třída SNP 694

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ

Číslo 2 / XIX. ročník

červen 2014

Vážení rodiče!

Končí další školní rok, skončily i celoroční oslavy 50. výročí otevření naší školy a teď nás všechny čekají zasloužené letní prázdniny a dovolené. Přejeme Vám všem, abyste si odpočinuli od školy a od učitelů, abyste měli co nejvíc času na Vaše děti a abyste se koncem srpna začali těšit spolu s námi na další školní rok.



OBSAH:

1. Poděkování rodičům.
2. Pozvánka na školní Akademii.
3. Přehled akcí školy a nejúspěšnějších žáků školy ve školním roce 2013/2014.
4. Zajímavost – ke zvážení.
5. Co nás čeká ve školním roce 2014/2015.
6. Spolek rodičů – organizace školního roku 2014/2015.
7. Vyúčtování kurzů jazyků v 1. – 5. ročníku a v 6. ročníku v roce 2013/14.
8. Nabídka kurzů a kroužků pro školní rok 2014/2015.
9. Předběžná přihláška na kurz/kroužek/zájezd pro nový školní rok.

1.

PODĚKOVÁNÍ RODIČŮM

Děkujeme mnohokrát všem rodičům, kteří se v průběhu školního roku zapojili do různých akcí školy a pomohli nám, pedagogům, zvládnout i docela náročné oslavy 50. výročí otevření školy. Velmi si Vaší pomoci a podpory vážíme a budeme se těšit na další spolupráci při realizaci dalších projektů školy.

2.

POZVÁNKA

Zveme Vás srdečně na školní **Akademii,
kde se rozloučíme s našimi žáky 9. tříd.**

**Po loňské úspěšné premiéře se Akademie uskuteční v opět v tělocvičně školy
ve čtvrtek dne 26. 6. 2014 od 17:00 hodin. Těšíme se na Vás!**

3.

Akce školy a nejúspěšnější žáci školy ve školním roce 2013/2014:

A. Akce školy:

Po celý školní rok probíhaly různé akce v souvislosti s oslavami 50. výročí otevření školy. Zahájil je lampiónový průvod začátkem listopadu, v průběhu celého školního roku se konaly besedy jednotlivých tříd s absolventy naší školy a také probíhala soutěž zvláště pro žáky 1. a 2. stupně, jejíž výsledky vyhlásíme na závěrečné školní Akademii. V sobotu 7. června se uskutečnil Den otevřených dveří, kterého se zúčastnilo asi 500 hostů – zejména absolventů školy. Při této příležitosti byla ve vstupní hale školy odhalena keramická mozaika vytvořená žáky, učiteli i rodiči.

Velmi úspěšný byl projekt EDISON, v jehož rámci strávilo u nás ve škole na začátku června jeden týden 8 vysokoškolských studentů z celého světa (zastoupeny byly státy: Mexiko, USA, Indie, Hong Kong, Čína, Bosna a Hercegovina, Brazílie a Rusko). Celý týden navštěvovali studenti všechny třídy od 4. ročníku a představovali našim žákům svou zemi – kulturu, přírodní krásy, život obyvatel, historii, jídlo apod. Všichni tito mladí lidé přistupovali ke svému úkolu velmi svědomitě a s velkou trpělivostí se věnovali dětem. Trochu nás mrzí, že jsme nedokázali zajistit jejich ubytování v rodinách, velmi děkujeme těm rodinám, které je pozvali na večeři. Věříme, že pokud bychom se do projektu EDISON zapojili i v příštím školním roce, zajistíme spolu s vámi ubytování mladých lidí v rodinách. Pro zajímavost připojujeme několik komentářů (v originále ☺) našich zahraničních hostů:

„The first thing I noticed was very good knowledge of English. It was very easy to work with kids, I really enjoyed it and it was a pleasure to be here.“ – Emir from Bosna nad Hercegovina

„I hope the students are now more aware and interested in the cultures of the world. I had a great time here.“ – Mischa from India

„The kids are very, very smart, and their English is incredible!“ – Annah from Brazil

„This is one of the best schools I have ever been!“ – Sonia from Hong Kong

„The students are well-educated in English and we really had a good time sharing and exchanging different cultures here. The teachers are helpful and friendly. I love Hradec!“ – Yuwei from China

„SNP is a great school to teach at! The level of English was the best of all schools we attended and the kids were very enthusiastic!“ – Noah from the USA

7 tříd prvního stupně vyjelo na týdenní Školu v přírodě, žáci všech sedmých tříd se zúčastnili lyžařského výcviku a jedna třída druhého stupně absolvovala čtyřdenní zeměpisný kurz. Další jednodenní exkurze s různým zaměřením probíhaly v průběhu celého školního roku a na závěr školního roku žáci se svými třídními učiteli vyrazili na školní výlety.

Ve škole probíhaly i různé vzdělávací besedy a projektové dny. Samozřejmě byly i výchovné koncerty, návštěvy Klicperova divadla a divadla Drak a Galerie moderního umění.

Rodiče se mohli přijít podívat do školy při Dnech otevřených dveří. Nejvíce rodičů se již tradičně sešlo na Mikulášském odpoledni.

Na podzim proběhl sběr kaštanů a žaludů, v průběhu školního roku jsme zorganizovali několikrát i sběr papíru.

Ke konci školního roku zorganizovali vyučující němčiny a francouzštiny dva poznávací zájezdy pro žáky 5. – 9. ročníku, jeden do Francie a druhý do Německa. Mladší děti se spolu se svými rodiči opět vydaly na jednodenní zájezd do Legolandu v Německu.

Naši žáci se zúčastnili i řady soutěží. V následující tabulce uvádíme nejúspěšnější žáky a děkujeme jim za reprezentaci školy.

Sportovní soutěže	
Okresní finále minivolejbalu – 1.místo	Družstvo dívek ve složení: Linda Hůrková, Martina Krejčová, Dominika Rusková, Adéla a Dominika Benáková, Adéla Bláhová
Krajské finále minivolejbalu – 2.místo	Družstvo dívek ve složení: Linda Hůrková, Martina Krejčová, Dominika Rusková, Adéla a Dominika Benáková, Adéla Bláhová
Pohár rozhlasu v atletice – 2. místo	Družstvo starších chlapců
McDonald's cup v kopané – 1.místo v okresním kole	Družstvo žáků 4. – 5.tříd
McDonald's cup v kopané – 2.místo v krajském kole	Družstvo žáků 4. – 5.tříd
McDonald's cup v kopané – 1.místo v okresním kole	Družstvo žáků 3.tříd
Jarní turnaj ve vybíjené - finále	Družstvo žáků 3. tříd
Hradecké sportovní hry mládeže:	
Plavání	
celkově 2.místo	družstvo školy
3.místo - kraul	I. Gracíková
2.místo	štafeta dívek
Atletika	
Běh na 60m dívky – 2. místo	J. Hradilová
Štafeta mladší dívky – 2. místo	Hradilová, Kučerová, Muzikantová, Mečavová
Skok vysoký – 1.místo	D. Jeřábek
Štafeta chlapci – 2.místo	Jeřábek, Kučera, Veselý, Koniček
Běh na 60 m chlapci – 1.místo	D. Bohata
Jazykové soutěže	
Olympiáda ve FJ A2 – 2.místo v krajském kole	Eva Vostruhová
Olympiáda ve FJ A1 – 2.místo v krajském kole	Barbora Klubalová
Olympiáda ve FJ A2 – 3.místo v krajském kole	Anna Bažantová
Konverzační soutěž v AJ B1 – 3.místo v okresním kole	Anna Bažantová
Basiclingua – 3.místo v ústředním kole	Eva Vostruhová
Olympiáda v NJ A2 – 3.místo v krajském kole	Karolína Smrčková
Olympiáda v NJ A1 – 1.místo v okresním kole	Viktor Macura
Olympiáda v NJ A1 – 3.místo v okresním kole	Dominika Benáková
Matematické soutěže	
Matematická olympiáda – 2.místo	Klára Horáková
Matematická olympiáda – 2.-3.místo	Vojtěch Olšák
Pythagoriáda – 1.-4.místo	Michal Vilímek
Finanční gramotnost – 3.místo	Družstvo 9.B (Kamil Kubica, Miloš Lindr, Karolína Smrčková)
Literární soutěže	
Svět očima dětí – 2.místo v okresním kole	Markéta Sluková

4.

Zajímavost – ke zvážení.

Ve školním roce 2013/2014 požádalo o uvolnění z vyučování pro své dítě na dobu delší než 1 den asi **190** zákonných zástupců. Nejčastějším důvodem byla rodinná dovolená, rodinné důvody nebo sportovní či umělecké soustředění či zájezd. Nejčastěji žádali rodiče o uvolnění dítěte na celý týden, někdy i opakovaně (celkem tedy žáci zameškali kromě nemocí cca **950** dní!!!!). Prosíme, zvažte, zda

byste nemohli směřovat rodinnou dovolenou na období podzimních, jarních a letních prázdnin, aby děti nezameškávaly výuku. Je škoda, když si třeba prvňáčci nemohou na konci školního roku převzít svoje první vysvědčení, nebo když se žáci, kteří ze školy odcházejí, nemohou poslední školní den rozloučit se svými kamarády a učiteli... Děkujeme za pochopení.

5.

Co nás čeká ve školním roce 2014/2015

Organizační struktura školy

- 1. ročník** 3 třídy (25 – 26 žáků ve třídě, hodiny AJ dělené na 2 skupiny)
2. ročník pokračují 4 malé třídy v ročníku, od 3. ročníku budou žáci spojeni do 3 tříd
3. - 7. ročník 3 třídy v ročníku s max. počtem žáků 30 (samozřejmě bude v tomto období dělení výuky ve všech hodinách cizích jazyků v půlených třídách)
8. a 9. ročník 2 třídy v ročníku – jejich velikost vždy závisí na počtu žáků, kteří ve škole zůstávají po odchodu spolužáků na víceletá gymnázia

Školní družina

Školní družinu navštěvují děti z prvních až třetích tříd. Jsou rozděleny do oddělení podle počtu přihlášených dětí z jednotlivých tříd a podle rozvrhu hodin jednotlivých tříd tak, aby počet v oddělení nepřesáhl 30. Také není z organizačních důvodů možné, aby jedna vychovatelka měla na starosti pouze jednu třídu. Pravidelně **každý den** (s výjimkou velmi špatného počasí) tráví děti **venku čas od 13:30 do 14:30 hodin**. V tomto čase proto není možné si děti ve školní družině vyzvednout. V ostatní dobu si mohou rodiče pro své děti přijít podle potřeby. Od 14:30 hodin mají děti možnost si zvolit činnost, o kterou mají zájem: vychovatelky seznámí děti vždy v pondělí se zaměřením činnosti na celý týden a děti si mohou vybrat podle toho, co je baví; samozřejmě opět za podmínky, že počet dětí v oddělení nepřesáhne 30. Děti nemohou odcházet ze školní družiny samy. Pokud je vyzvedává někdo jiný než zákonní zástupci, je nutné oznámit tuto skutečnost vychovatelkám **písemnou formou s podpisem a datem**.

Slovo k výchově

Na základě zkušeností z několika předchozích let se zaměříme v příštím školním roce na zlepšení celkového klimatu školy a na zlepšení vztahů dětí v třídních kolektivech. Bohužel se v posledních letech v naší škole objevuje častěji negativní chování některých žáků školy. Mrzí nás, když si děti mezi sebou ubližují, ať již slovně, schováváním věcí nebo i fyzicky, a proto se soustředíme na to, aby k těmto jevům nedocházelo. V uplynulém školním roce jsme řešili se žáky a následně i jejich rodiči řadu drobných kázeňských přestupků. Poměrně často jsme se setkávali s názorem rodičů, že takto by se jejich dítě nechovalo, toto by neudělalo, že podle názoru dítěte celá věc proběhla jinak. Opravdu se snažíme každý kázeňský přestupek řešit a seznámit se s podrobnostmi incidentu z obou stran, ale děti často průběh interpretují tak, aby jejich role nebyla tak závažná. Říkají „svoji pravdu“, která však není objektivní. Takových „pravd“ je většinou více... Hlavním nástrojem, který budeme při řešení přestupků důsledně používat, je náš školní řád a pravidla slušného chování, které si sami žáci sepsali v tzv. Úmluvě proti šikaně. Nedodržování pravidel a jejich porušování budeme sledovat a při opakovaných přestupcích trestat viníky. Kázeňský postih má žákovi ukázat, že překročil přípustnou mez a že musí situaci napravit. Včasný trest je pro dítě tedy vlastně formováním jeho chování do budoucna. Nekonečným omlouváním jeho chování pak nemůže dojít k nápravě a rozpory mezi školou a rodiči nejvíce poškodí právě dítě. K posílení výchovného procesu využijeme ve všech ročních třídnických hodin, které budou mít všechny třídy zařazené v rozvrhu hodin (na začátku školního roku se žáci se svými třídními učitelkami a učiteli dohodnou na dnu a hodině, žáci si zapíší tento údaj do žákovské knížky). Třídní učitelé budou i nadále úzce spolupracovat s výchovnými poradkyněmi školy, paní Hartingerovou a Bartošovou, která je i školní metodičkou prevence a která také zprostředkuje kontakty žáků, rodičů i učitelů s paní psychologkou Markovou. Velká část konfliktů mezi dětmi nastává v době, kdy žákům skončí vyučování. **Po odchodu dětí ze školy již nejsou pod dohledem pedagogů**, ale velmi často se zdržují v okolí školy. Bylo by vhodné, kdyby děti odcházely přímo domů a v okolí školy se nezdržovaly. Věříme, že ve spolupráci s Vámi, rodiči, se nám podaří zamezit rozšiřování negativního chování mezi našimi žáky. Předem Vám děkujeme za pomoc, podporu a spolupráci v této oblasti i za pokud možno objektivní přístup k řešení jednotlivých případů.

6.

Organizace spolupráce školy se Spolkem rodičů ve školním roce 2014/2015

1. Třídní schůzky se uskuteční ve všech třídách 2x ročně (září, únor – data budou oznámena na začátku školního roku) – obsahem bude plánování akcí třídy na pololetí a organizační záležitosti školy/třídy. Nebude se projednávat chování a prospěch žáků.
2. Další třídní schůzky budou nepovinné podle rozhodnutí jednotlivých tříd – listopad, květen.
3. V případě potřeby může být svolána mimořádná třídní schůzka (jednotlivé třídy dle aktuální potřeby).
4. Prospěch a chování žáků budou zákonní zástupci projednávat s učiteli v době jejich konzultačních hodin (každý učitel 1x za měsíc 2 hodiny – je zveřejněno na webu školy) po objednání prostřednictvím mailu nebo telefonicky. V lednu budou mít učitelé konzultační hodiny 2x – konec prvního pololetí.
5. Spolek má svou stránku se službou „kontaktujte mě“ na webu školy.
6. Schůzka třídních důvěrníků bude organizována 2x ročně – září a únor.
7. Schůzky Rady Spolku budou organizovány flexibilně na základě dohody členů Rady.

Placení členských příspěvků

- Od školního roku 2014/2015 bezhotovostně na účet Spolku č. ú. 2700509843/2010 (**do zprávy pro příjemce prosím uveďte jméno dítěte a třídu**).
- Členský příspěvek je ve výši 200,- Kč za žáka, sourozenci platí jen jeden (mladší).

Kontakt

Prosíme rodiče, aby své podněty a připomínky ke zkvalitnění spolupráce rodičů se školou a nápady a návrhy na zkvalitnění prostředí ve škole či podmínek ke školní práci zasílali na adresu spolek@zssnp.cz. Vašimi náměty se budeme rádi zabývat a předem za ně děkujeme.

7.

Vyúčtování kurzů angličtiny pro žáky školy ve šk. roce 2013/14:

Zůstatek ze školního roku 2012/2013:	72 942,- Kč
Vybráno od žáků:	574 800,- Kč
Vyplaceno za výuku:	456 000,- Kč
Za nákup učebnic:	67 925,- Kč
Zbývá:	123 817,- Kč (na nákup učebnic pro příští školní rok)

8.

Nabídka doplňkových aktivit pro školní rok 2014/2015.

A. Rozšiřující kurz cizího jazyka pro žáky naší školy pro školní rok 2013/2014:

Kurz Aj pro 1. - 5. ročník: platí pro všechny žáky, hlásit se nemusíte 1 200 Kč/šk.rok.
Kurz Nj/ Fj / Špj pro 6. ročník: platí pro všechny žáky, hlásit se nemusíte 1 200 Kč/šk.rok.

Platbu proveďte prosím **pouze** převodem na číslo účtu 27-0714740297/0100 (var. symbol = rodné číslo žáka, do zprávy pro příjemce uveďte prosím jméno dítěte a třídu (V případě žádosti o slevu z finančních důvodů se obraťte na pí. Hartingerovou (tel. 725796264 nebo e-mail hartingerova@zssnp.cz)).

Poznámka:

Z důvodů velké administrativní náročnosti při platbách ve dvou splátkách vás prosíme opět o zaplacení částky za celý školní rok v období 15. 9. – 30. 11. Děkujeme za pochopení ☺.

Lektorka angličtiny Ch. McKinnon nabízí pro žáky čtvrtého a pátého ročníku placenou konverzaci (25 min. týdně za 300,- Kč na půl roku, na tuto hodinu se žáci hlásí přihláškou) a v šestém, sedmém a devátém ročníku jednu hodinu konverzace v rámci pravidelného vyučování, tato hodina se neplatí. V 8. ročníku bude i nadále v angličtině probíhat výuka výtvarné výchovy a rodilá mluvčí se zapojí i do výuky pracovních činností v 7. ročníku. Žákům 6. – 9. tříd nabízíme hodiny konverzace navíc ve skupinkách o 4 až 5 žácích za 900 Kč /pololetí. Výuka v takovýchto kurzech je vhodná pro žáky, kteří mají o studium jazyka vážný zájem. Přihlášky vyřizuje pí. Hartingerová.

B. Nabídka kroužků a nepovinných předmětů pro žáky pro školní rok 2014/15:

a) Kroužky:

název kroužku	pro	vyučující	cena
Výtvarný	1.-5. ročník	Mgr. Sündermannová	500 Kč/pol.
Španělština pro začátečníky	od 5. ročníku	Mgr. Benešová	500 Kč/pol.
Hra na zobcovou flétnu	1. a 2. ročník	Mgr. Jelinková	500 Kč/pol.
Francouzština pro začátečníky	5. ročník	Mgr. Faltysová	500 Kč/pol.
Počítače	od 3. ročníku	Mgr. Bartoš Mgr. Mrázek	500 Kč/pol.
Pohybové hry	1.-3. roč. pátek 13,30-14,30	pí. Doležalová	500 Kč/pol.
Keramika	1. a 2. stupeň	Mgr. Bubnová a další	600 Kč/pol
Edukinestetika	1.-5. ročník	Mgr. Adamcová	500 Kč/pol.
Konverzace v Aj s rodilou mluvčí	4.-5. ročník 25 min.	Bc. McKinnon	350 Kč /pololetí
Aerobic	1.-4. ročník	p. Nývltová	500 Kč/pol.
Příprava ke zkouškám M, Čj	9. ročník	Mgr. Stehnová Mgr. Koldinská	700 Kč/7 měsíců
Příprava ke zkouškám M	8. ročník – dvouletý kurz	Mgr. Koldinská	500 Kč/pol.
Míčové hry	4.-5. ročník	Mgr. Podalová	500 Kč/pol.
Kondiční počítání	7. ročník	Mgr. Vernerová	500Kč/pol.
Kondiční počítání	8. ročník	Mgr. Faltysová	500 Kč/pol.
Kondiční počítání	6. ročník	Mgr. Mmrázek	500Kč/pol.
Kondiční počítání	9. ročník	Mgr. Seidlová	500Kč/pol.
Psaní všemi deseti	5.-9.ročník	Mgr. Koldinská	500Kč/pol.
Florbal	1.stupeň	Mgr. Pultrová	500 Kč/pol.
Dramatický kroužek	1.-5. ročník	Mgr. Březková	500 Kč/pol.
Základy golfu	1.stupeň	p. Smotlacha a Mgr. Maroušková	500 Kč/pol.
Zábavná Č a M	3.ročník	Mgr. Fridrichová	500 Kč/pol.
Kytara – doprovody k písňím	individuálně	Mgr. Stehnová	po domluvě
Hrátky s Čj	6.-8. ročník	Mgr. Březková	500 Kč/pol.
Francouzská konverzace	8.-9- roč.	Mgr. Faltysová	500 Kč/ pol.
Kurz Aj pro 8.a 9. roč, - příprava na záv. Zkoušky	8.-9. roč..	Mgr. Kovaříková	500 Kč/pol
Anglické zpívání	zájemci od 2. roč.	Mgr. Pešková	zdarma – bonus v rámci placeného rozšiřujícího kurzu AJ

Pro sourozence našich žáků a další zájemce nabízíme:

Kurz pro předškoláky		Mgr. Podalová	550 Kč/pol.
----------------------	--	---------------	-------------

LOGOPEDIE (individuální péče)

Logopedie probíhá 1 x týdně.

Cena za 10 lekcí je 800,- Kč.

Vede Mgr. Olga Kárníková – tel. 608 212 136

(přihlášení si prosím domluvejte osobně s Mgr. Kárníkovou)

Náprava je prováděna během dopoledních hodin (po domluvě s třídními učitelkami), popř. v rámci pobytu dětí ve školní družině.

Klub mladého divadelního diváka.

Žáci druhého stupně mohou chodit na předplatné do Klicperova divadla (přihlášky u Mgr. Kikinčukové)

b) Nepovinné předměty:

Sborový zpěv (Mgr. Rosendorfová)

Zdravotní tělesná výchova na 1. st. (Mgr. Skácel - jen na doporučení lékaře)

C. Nabídka kurzů AJ pro veřejnost:

2014 – 15	Seznam kurzů angličtiny	ZŠ na třídě SNP 694 500 03 Hradec Králové
pondělí		
16,15 – 17,45	<ul style="list-style-type: none"> lektorka: PaedDr. Zdena Hartingerová /Ch. McKinnon praktické použití jazyka, mluvení a poslech s porozuměním, rozvoj slov. zásoby a zákl. gramatiky 	Kurz Aj pro více středně pokročilé č. 1 učebnice: New English File, upper-intermediate (hodiny také s rodilou mluvčí)
16,30 – 18,00	<ul style="list-style-type: none"> praktické použití jazyka, mluvení a poslech s porozuměním, rozvoj slov. zásoby a zákl. gramatiky lektorka: Mgr. Soňa Váňová 	Kurz Aj pro mírně středně pokročilé č. 2 Nová učebnice: bude upřesněno po dohodě
úterý		
16,30 – 18,00	<ul style="list-style-type: none"> zaměřeno na mluvení a porozumění mluvenému i psanému projevu, rozvoj slov. zásoby a gramatiky lektorka Mgr. Helena Kovaříková 	Kurz Aj pro středně pokročilé č. 3 učebnice: T. Hutchinson English for Life – intermediate 77. lekce z 80 -dokončení – pak po dohodě
středa		
16,45 – 18,15	<ul style="list-style-type: none"> pokračování kurzu, praktické použití jazyka, mluvení a poslech s porozuměním, rozvoj slov. zásoby a zákl. gramatiky lektorka: Mgr. Eva Truhlářová 	Kurz Aj pro mírně pokročilé č. 4 učebnice: English for Life 1 (beginner, lekce 48)
17,00 – 18,30	<ul style="list-style-type: none"> praktické použití jazyka, mluvení a poslech s porozuměním, rozvoj slov. zásoby a zákl. gramatiky PaedDr. Miluška Karásková 	Kurz Aj pro mírně pokročilé č. 5 Učebnice: English for Life –elementary od lekce 15 z 80
17,30 – 19,00	<ul style="list-style-type: none"> praktické použití jazyka, mluvení a poslech s porozuměním, rozvoj slov. zásoby a zákl. gramatiky lektorka: Mgr. Soňa Váňová 	Kurz Aj pro mírně středně pokročilé č. 6 Nová učebnice: pre- intermediate - titul po dohodě
nově otevíraný kurz (termín upřesníme po domluvě)	<ul style="list-style-type: none"> zaměřeno na pomalé první seznámení s jazykem lektorka: 	Kurz pro úplně začátečníky č. 7 učebnice a termín po domluvě první schůzka: 17. 9. 2014 v 17 hodin

nově otevíraný kurz (termín upřesníme po domluvě)	<ul style="list-style-type: none"> zaměřeno na pomalé první seznámení s jazykem lektorka: 	Kurz pro falešné začátečníky č.8 učebnice a termín po domluvě první schůzka: 17. 9. 2014 v 17 hodin
nově otevíraný kurz (termín upřesníme po domluvě)	<ul style="list-style-type: none"> Business English Lektorky: Mgr. Truhlářová a Ch. McKinnon (rodilá mluvčí) 	Základní kurz obchodní angličtiny Učebnice a termín po dohodě první schůzka: 17. 9. 2014 v 17 hodin
nově otevíraný kurz (termín upřesníme po domluvě)	<ul style="list-style-type: none"> Train you brain! NOVÉ zaměřeno na poslech, konverzaci, rozvoj sl. zásoby – příprava na zkoušky v 9. ročníku Mgr. Helena Kovaříková 	Kurz č. 9 pro žáky 8. ročníku (i z jiných škol) první schůzka: 8. 9. 2014 ve 14 h v učebně I2 1x týdně hodina cena 500 Kč Termín po domluvě.
17,30 – 19,00	<ul style="list-style-type: none"> zaměřeno na udržování znalostí a dovedností Ch. McKinnon (rodilá mluvčí) 	Kurz pro pokročilé č. 10 vlastní materiály
čtvrtek		
16,30 – 18,00	<ul style="list-style-type: none"> pokračování kurzu zaměřeno na porozumění mluvenému i písemnému projevu a mluvení, rozvoj slov. zásoby a gramatiky lektorka Mgr. Helena Kovaříková 	Kurz Aj pro středně pokročilé č. č. 11 T. Hutchinson: English for Life - intermediate (77. lekce z 80 - dokončení), pak učebnice po dohodě

Přehled kurzů na: www.zssnpjazykovekurzy.cz nebo na www.zssnp.cz (kurzy pro veřejnost)

Kurzy probíhají od poloviny září do poloviny června (minimálně 64 hodin ročně).

Základní cena 1 500 Kč za pololetí. (Může být upraveno podle počtu účastníků.)

Přihlásit se můžete do nových i stávajících kurzů.

Navíc do výuky zařazujeme podle možností i rodilé mluvčí Jejich prezentace jsou přístupné všem účastníkům kurzů.

Přihláška do kurzu angličtiny pro veřejnost ve školním roce 2014/15**Jméno a příjmení:****Kontakt (telefony, e-maily):****vybraný kurz:** **číslo**.....**podpis:**

*(Vraťte vyučující lektorce nebo do kanceláře školy, telefonické přihlášky 495541388 nebo 725796264,
e-mail hartingerova @zssnp.cz)*

Přihláška pro žáky školy - kurzy/kroužky/ pro šk. rok 2014/2015

Jméno:

Třída ve šk. roce 2014/2015:.....

Kurz/kroužek:.....

Podpis rodičů:.....

Prosíme vraťte třídním učitelům do 27.6.2014.

Přihláška pro žáky školy - kurzy/kroužky/ pro šk. rok 2014/2015

Jméno:

Třída ve šk. roce 2014/2015:.....

Kurz/kroužek:.....

Podpis rodičů:.....

Prosíme vraťte třídním učitelům do 27.6.2014.

*Poznámka: Na každý kroužek nebo kurz jednu přihlášku. Stačí formulář okopírovat nebo
opsat.*